
 

 

 

COMUNICAT DE PRESĂ 

WORLD EDUCATION FAIR 
7 şi 8 Decembrie, Hotel Hilton, Bucureşti 

10 Decembrie, Hotel Timişoara, Timişoara 
 

Târgul Internațional "World Education" prezintă în România noi oportunități de studiu în licee de elită în 

străinătate şi oferte de tabere de limbi străine pentru tineri.  

 

Pe 7 și 8 Decembrie 2012 / vineri și sâmbătă / la Hotel Hilton - Bucureşti şi pe 10 Decembrie 2012 / luni / 

în Timişoara va avea loc Târgul Internațional "World Education" ce va găzdui reprezentanți din 30 de 

școli și licee de elită din Marea Britanie, Elveția, Germania, Belgia și altele. 

Evenimentul oferă familiilor din România oportunitatea de a se întâlniri personal cu reprezentanţii 

liceelor și să primească consiliere gratuită pentru alegerea unei școli sau a unui curs de formare de limbi 

străine pentru copiii lor. 

Vor fi prezentate opțiuni şi oferte speciale de studiu în străinătate adaptate la vârsta copilului, interesele 

lui și posibilităţile financiare ale familiilor. 

Vizitatorii vor primi informații actualizate privind bursele disponibile, alocate de școli elevilor din 

România, precum şi cea mai recentă ediție a celui mai mare catalog de tabere de limbi străine în 

străinătate pentru anul 2013, cu peste 300 de oferte şi destinaţii. 

Programul târgului include seminarii specializate care vor prezenta cele mai bune sisteme educaționale 

din străinătate, programele acestora şi diplomele obţinute, precum şi posibilităţile de pregătire pentru 

admiterea la universitățile de top din lume. 

Proiectul "World Education" este organizat în România de compania internatională de consultanţă 

educațională "Integral Group". Din 2009 până în prezent, sute de familii au beneficiat de informații 

actualizate și consiliere gratuită pentru educația în străinătate și mii de studenți au aplicat şi au fost 

acceptaţi la studii universitate în străinătate. Proiectul are ca scop informarea publicul român privind 

cele mai recente tendințe în sistemul de învăţământ internaţional și doreşte să sprijine candidații din 

România să facă cea mai bună alegere pentru educaţia lor. 

Informații privind evenimentul și înregistrare pentru consultații gratuite - www.worldeducation.ro. 

Pentru detalii suplimentare puteţi contacta INTEGRAL Programe Educationale – 021.311.05.72. 

http://www.worldeducation.ro/

